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Krajský úřad Pardubického kraje
Oddělení cestovního ruchu 
a neziskového sektoru
Komenského nám. 125
PARDUBICE
532 11

Zde
nalepte

poštovní
známku

PARDUBICKÝM KRAJEM VLAKY ČESKÝCH DRAH
Pravidla soutěže

• Soutěž proběhne od 1. května do 20. září 2007 • Zúčastnit se může každý, kdo rád cestuje a navštěvuje památky •
Cestujete-li ve skupině (rodina, přátelé apod.), můžete mít každý svoji vlastní hrací kartu •

Ve své hrací kartě si vyplňte Vaše jméno, věk a kontakt na Vás (postačí telefon či e-mail) pro případ výhry •
Do hrací karty si vždy při zakoupení vstupenky (nebo turistické známky) nechte návštěvu památky potvrdit razítkem  

a datem do příslušného políčka hrací karty; při zpáteční cestě zároveň požádejte průvodčího, aby vedle razítka  
z návštěvy památky provedl otisk kleští (razítka) ČD shodný, jako provádí na jízdenky •

Využijete-li k některé ze svých cest za poznáním rovněž víkendový spěšný vlak Sněžník či Vysočina, obdržíte od
průvodčího rovněž návštěvní razítko • Nežádejte do hrací karty otisk razítka památky bez toho, aniž byste si zde zakoupili

vstupenku nebo turistickou známku. Stejně tak neobdržíte razítko z vlaku, pokud se neprokážete platnou jízdenkou pro příslušný den 
zakoupenou dle Tarifu Českých drah, a. s. • Pokud se Vám některé z památek zalíbily natolik, že se na ně během krátké doby chcete
vrátit znovu, anebo je navštívit s přáteli, můžete se hry zúčastnit i opakovaně; neplatí však na různých hracích kartách na shodné 

jméno vyznačený stejný den návštěvy stejné památky  • Po dosažení nejméně 10 turistických cílů z celkových 14,
které jsme pro Vás vybrali, a získání alespoň 1 razítka z víkendových spěšných vlaků Sněžník či Vysočina, odevzdejte

hrací kartu do některé z uvedených pokladen ČD, anebo ji zašlete poštou na adresu uvedenou na hrací kartě •

Vybrané pokladny ČD: Česká Třebová * Hlinsko v Čechách * Holice v Čechách * Choceň * Chrudim *
Králíky * Lanškroun * Letohrad * Pardubice hl. n. * Slatiňany * Svitavy * Ústí nad Orlicí

Soutěžte s námi o některou z cen věnovaných Pardubickým krajem a Českými dráhami, a.  s., či Léčebnými lázněmi Bohdaneč, a. s.
Vyhrát můžete dárkový poukaz na čerpání služeb věnovaný Léčebnými lázněmi Bohdaneč, a. s. v hodnotě 5 000 Kč, Kilometrickou 

banku 2 000, volné jízdenky SC+, volné jízdenky SONE+ nebo zajímavé upomínkové předměty, které Vás určitě potěší.
Těšíme se na setkání s Vámi na některé z památek či na palubách vlaků ČD.

Mediálním partnerem akce Pardubickým krajem vlaky  
Českých drah je Český rozhlas Pardubice..


